原子力災害に備えた安定ヨウ素剤の配布について (石巻市・宮城県)

~この通知は牡鹿地区(谷川・大谷川・鮫浦・泊・前網・寄磯)に住民登録がある方の世帯に送付しています。~

石巻市及び宮城県では、原子力災害に備えて、女川原子力発電所から概ね5km圏内の牡鹿地区(谷川・大谷川・鮫浦・泊・前網・寄磯)に住民登録のある方に、安定ヨウ素剤を事前に配布いたします。

つきましては、事前配布の趣旨にご理解の上、後日開催いたします「事前配布説明会」にご参加くださるようお願いいたします。

1. 事前配布に至った背景

東京電力福島第一原子力発電所での事故をふまえ、国では「原子力災害対策特別措置法」 を改正し、この法に基づき「原子力災害対策指針」が改訂されました。この指針には、原子 力災害が発生した場合に備え、安定ヨウ素剤の事前配布を含む予防服用体制を整備すること が盛り込まれました。

市と県ではこの指針に基づき、安定ヨウ素剤を住民の皆さまに事前配布することといたしました。

2. 事前配布の趣旨

原子力災害が発生した場合には、住民の皆さまの安全を最優先に、まずは避難が基本となります。しかし、場合によっては、避難と併せて安定ヨウ素剤を服用していただく場合がありますので「女川原子力発電所から概ね5km圏内」に居住する住民の皆さまに安定ヨウ素剤を事前に配布いたします。

3. 安定ヨウ素剤とは

☆安定ヨウ素剤は、医療用の医薬品です。

☆安定ヨウ素剤を受け取るためには、医師からの説明や、保健師や薬剤師による健康状態の 確認を行う事前配布説明会にご参加いただくことが必要となります。

4. 安定ヨウ素剤の効果

原子力発電所での事故により放射性物質が環境中に放出された場合、安定ヨウ素剤を前もって飲んでいただくことにより、放射性ヨウ素が甲状腺にたまることを予防・低減することができます。ただし、安定ヨウ素剤は、放射性ヨウ素のみに効果を有し、それ以外の放射性物質による被ばくに対して効果はありません。

~説明会の開催~

市と県では、原子力災害時の避難計画と安定ヨウ素剤の効能・効果等に関する説明会を行います。開催案内につきましては、別途郵送いたします。

当日は、市と県からの説明をお聞きいただき、医師等による問診の後、安定ヨウ素剤を配布いたします。

【問い合わせ先】

(安定ヨウ素剤事前配布全般に関すること)

宮城県環境生活部原子力安全対策課 TEL:022-211-2341

(説明会に関すること)

石巻市総務部危機対策課 TEL: 0225-95-1111 (内線 4162~3)



【安定ヨウ素剤】